



Vreme: 29.01.2019 10:44

Medij: naslovi.net

Link: <https://naslovi.net/2019-01-29/arte/usitnjavanje-prica-o-avanu/22864490>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Usitnjavanje - Priča o avanu

1023

naslovi.net

Etnografski muzej u Beogradu, Muzej nauke i tehnike, Farmaceutski fakultet Univerziteta u Beogradu i NM Zrenjanin predstavljaju izložbu Usitnjavanje - Priča o...

Etnografski muzej u Beogradu, Muzej nauke i tehnike, Farmaceutski fakultet Univerziteta u Beogradu i NM Zrenjanin predstavljaju izložbu Usitnjavanje - Priča o avanu, posvećenu predmetu avanu, jednom od najstarijih čovekovih alatki čija je funkcija ostala nepromenjena do današnjih dana. Arte pre 22 minuta Utorak, 5. februar 2019. godine u 19h, Mali salon Narodnog muzeja Zrenjanin Izložbom se istražuje, valorizuje i prezentuje do sada retko izlagan muzejski predmet - avan, kao specifična čovekova alatka suštinski nepromenjena od praistorije. Njega s pravom možemo da smatramo civilizacijskom insignijom - označiteljem čovekovog prestanka preživljavanja i početka kulture ishrane. Kontinuirana upotreba u farmaciji svrstala ga je u alatku koja... Kliknite ovde da biste pročitali vest u celini na sajtu arte.rs " Pogledajte još vesti iz kategorije Kultura "





Vreme: 29.01.2019 11:35

Medij: vesti.rs

Link: <https://www.vesti.rs/Zrenjanin/Usitnjavanje-Prica-o-avanu-2.html>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: USITNJAVANJE - PRIČA O AVANU

683



Izvor: Arte, 29.Jan.2019, 11:35 Etnografski muzej u Beogradu, Muzej nauke i tehnike, Farmaceutski fakultet Univerziteta u Beogradu i NM Zrenjanin predstavljaju izložbu Usitnjavanje - Priča o avanu, posvećenu predmetu avanu, jednom od najstarijih čovekovih alatki čija je funkcija ostala nepromenjena do današnjih dana.

Izložbom se istražuje, valorizuje i prezentuje do sada retko izlagan muzejski predmet - avan, kao specifična čovekova alatka suštinski nepromenjena od praistorije. Njega s pravom možemo da smatramo civilizacijskom insignijom - označiteljem čovekovog prestanka preživljavanja i početka kulture ishrane. Kontinuirana upotreba u farmaciji svrstala ga je u alatku...

